
Fiksacija cene neprekinjena, dostava se ponovno začenja

7. april 2020, Praga – IBIS InGold ponovno začenja z dostavo zlatih palic teže od enega grama do ene unče, 

in sicer v roku 48 ur od izvedbe plačila. Prejšnja kratkotrajna prekinitev dostave je bila posledica omejenega 

obratovanja, ki so ga rafinerije uvedle v sklopu varnostnih ukrepov za preprečitev širjenja okužb s koronavirusom.

Zaradi širjenja bolezni COVID-19 je na podlagi odločitve vlade švicarskega kantona Ticino Rafinerija PAMP 

23. marca 2020 prekinila obratovanje.

Zaradi teh ukrepov je družba IBIS InGold 26. Marca 2020 na novo odkupljeno zlato začasno prenehala dostavljati 

strankam. Vendar pa te omejitve niso nikakor vplivale na fiksacijo cene in so stranke lahko nemoteno nadaljevale 

z varčevanjem. Situacija se začenja umirjati. Rafinerija PAMP je ponovno zagnala del svojega obrata. Zaradi dobrih 

poslovnih odnosov je rafinerija dala prednost naročilom družbe IBIS InGold. Dostava zlatih palic teže od enega 

grama do ene unče se sedaj vrača na običajen sistem. Palice bodo poslane v roku 48 ur od izvedbe plačila. Drugo 

blago bomo avtomatsko poslali takoj, ko nam ga dostavijo iz rafinerij.

Zaradi upočasnitve gospodarstva in strahu pred bližajočo se krizo povpraševanje po zlatu kot dolgoročni zavarovalni 

polici strmo narašča. Družba IBIS InGold še vedno nudi najboljše storitve tako pri določanju cene kot pri dostavi.

@IBIS_InGoldibisingoldIBISInGold IBIS InGold

Linija za pomoč strankam

+420 568 408 088 
shop@ibisingold.com

Nikar ne oklevajte in nas kontaktirajte:

Več o IBIS InGold-u

IBIS InGold je vodilni med posredniki trgovanja z zlatom in srebrom. Na trgu deluje že več kot 20 let. Je v evropskem 

vrhu na področju varčevalnih načrtov z naložbo v zlato in srebro. Preprost in prilagodljiv načrt varčevanja iiplan®  

z vplačili že od 100 čeških kron na mesec je na voljo javnosti.

Družba IBIS InGold je neposredno povezana s švicarsko rafinerijo PAMP, zaradi česar lahko IBIS InGold svojim 

strankam zagotovi najboljše storitve tako pri nakupu kot pri ponovni prodaji kupljenih naložbenih kovin. Še ena 

prednost je edinstven postopek preverjanja izvora in verodostojnosti naložbenega zlata s pomočjo tehnologije 

VERISCAN™.

Strankam je zajamčeno, da so prvi lastniki kupljenih palic in kovancev ter da se lahko zanesejo, da bo družba 

odkupila naložbene kovance in palice, ki jih želijo prodati. Znesek bo nakazan na strankin račun v roku 48 ur  

po potrditvi zavezujoče prodajne cene. Poleg prodajne cene kovine lahko stranke prejmejo tudi odkupne premije.

S svojimi prihranki lahko stranke brezplačno koristijo hrambo za svoje palice in kovance. IBIS InGold  

je preizkusilo že več kot 35.000 strank.
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